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                                                                                          ธันวาคม     2551 
เรื่อง       ประชาสัมพันธ์ตรวจงานจ้างโครงการซ่อมแซมถนนสายเชียรเขา – บางลิง หมู่ที่ 1 – 6 
เรียน      ประธานหอกระจายข่าวประจำหมู่บ้าน/สถานีวิทยุศุภนิมิต เฉลิมพระเกียรติ 
                           ตามที่   องค์การบริหารส่วนตำบลเชียรเขาได้แต่งตั้งให้ท่านเป็นคณะกรรมการตรวจการจ้าง
           โครงการซ่อมแซมถนนสายเชียรเขา – บางลิง หมู่ที่ 1-6  โดยการปะซ่อมหลุมบ่อทำการขุดรื้อถนนตรงบริเวณ
           ที่เป็นหลุมบ่อ ทำการปรับพื้นที่ทางด้วยหินคลุกหนาเฉลี่ย 15 เซนติเมตร แล้วทำการบดอัดแน่นใช้ปริมาณหินคลุก
           ไม่น้อยกว่า 350 ลบ.ม. พื้นที่ของการปะซ่อมหลุมบ่อไม่น้อยกว่า 3,700 ตร.ม ทำการไพร์มโคดพื้นที่ไม่น้อยกว่า 3,700 ตร.ม
           ทำผิวจราจรแบบแคปซีน และทำการฉาบผิวทางพื้นที่ไม่น้อยกว่า 3,700 ตร.ม. พร้อมติดตั้งป้ายประชาสัมพันธ์ตามแบบมาตรฐาน จำนวน 1 ป้าย รายละเอียดตามแบบแปลน อบต.เชียรเขา เลขที่ 4/2551 นั้น 
 
 บัดนี้   หจก.สหวาณิชย์เอ็ยจิเนียริ่ง  ได้ส่งมอบงานจ้างดังกล่าว แล้ว    ในวันที่  4  ธันวาคม    2551 
องค์การบริหารส่วนตำบลเชียรเขา จึงแจ้งให้คณะกรรมการตรวจการจ้างไปตรวจงานจ้าง  
ในวันที่   9  ธันวาคม     2551   เวลา  10.00  น. ณ  สถานที่ดำเนินการ  องค์การบริหารส่วนตำบลเชียรเขาจึงขอความร่วมมือประชาสัมพันธ์ให้ทราบโดยทั่วถึงกัน 

 จึงเรียนมาเพื่อโปรดทราบ
                                                                                  ขอแสดงความนับถือ
                                                                             (นายสำราญ   พรหมดวง)
                                                                     นายกองค์การบริหารส่วนตำบลเชียเรขา 
ส่วนการคลัง 
โทร. โทรสาร  075 – 386215

