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ขั้นตอนการจัดทำแผนการดำเนินงาน







1
บัญชีสรุปจำนวนโครงการและงบประมาณ แผนการดำเนินงาน ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2551
4
1. ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านคมนาคมขนส่ง สาธารณูปโภค สาธารณูปการ

1.1 แนวทางการพัฒนาด้านคมนาคมขนส่ง
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1.2 แนวทางการพัฒนาการสาธารณูปโภค/สาธารณูปการ
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2.ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านการส่งเสริมอาชีพ การสวัสดิการ การกีฬาและนันทนาการ
การศึกษา การสาธารณสุข

2.1 แนวทางการพัฒนาและส่งเสริมอาชีพให้แก่ประชาชน
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2.2 แนวทางการพัฒนาการศึกษา
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2.3 แนวทางการพัฒนาด้านการสวัสดิการสังคม
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2.4 แนวทางการพัฒนากีฬาและนันทนาการ
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2.5 แนวทางการพัฒนาด้านสาธารณสุข
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3.ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านสร้างความเข้มแข็งของชุมชน สังคมและการรักษาความสงบ
เรียบร้อยเพื่อความปลอดภัยในชีวิตและทรัพย์สินของประชาชน

3.1 แนวทางการสร้างความเข้มแข็งของชุมชน สังคม
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3.2 แนวทางการเพิ่มประสิทธิภาพการป้องกันภัยฝ่ายพลเรือน
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4. ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านบริหารจัดการและอนุรักษ์ทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อมอย่างยั่งยืน

4.1 แนวทางการสร้างจิตสำนึกให้ประชาชนและเยาวชนอนุรักษ์สิ่งแวดล้อม
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5.ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านศาสนา ศิลปวัฒนธรรม จารีตประเพณี และภูมิปัญญาท้องถิ่น

5.1 แนวทางการพัฒนาด้านการฟื้นฟู อนุรักษ์ศิลปวัฒนธรรม ประเพณีและภูมิปัญญา
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ท้องถิ่น
6. ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านการบริหารจัดการองค์กร

6.1 แนวทางการพัฒนาบุคลากรให้ทันสมัยมีประสิทธิภาพในการทำงาน
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6.2 แนวทางการพัฒนาการจัดเก็บรายได้ให้ทันสมัยและมีประสิทธิภาพ
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การจัดทำแผนการดำเนินงาน
บทนำ
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2548  กำหนดให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจัดทำแผนยุทธศาสตร์การพัฒนา  แผนพัฒนาสามปีและแผนการดำเนินงาน     สำหรับแผนการดำเนินงานนั้นมีจุดมุ่งหมายเพื่อแสดงถึงรายละเอียดแผนงาน/โครงการพัฒนา  และกิจกรรมที่ดำเนินการจริงทั้งหมดในพื้นที่ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ประจำปีงบประมาณนั้น  ทำให้ทราบถึงกิจกรรมการพัฒนาในพื้นที่ดำเนินการ
ดังนั้น แผนการดำเนินงานประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2551 ขององค์การบริหารส่วนตำบลเชียรเขาจึงเป็นเอกสารที่ระบุแผนงาน/โครงการ/กิจกรรมทั้งหมดที่จะดำเนินการในปีงบประมาณ พ.ศ. 2551 นี้ทำให้แนวทางในการดำเนินงานในปีงบประมาณขององค์การบริหารส่วนตำบลเชียรเขา มีความชัดเจนในการปฏิบัติมากขึ้นมีการประสานและบูรณาการการทำงานกับหน่วยงานและการจำแนกรายละเอียดต่าง ๆ ของแผนงาน/โครงการ ในแผนการดำเนินงานจะทำให้การติดตามประเมินผลเมื่อสิ้นปีมีความสะดวกมากขึ้นอีกด้วย
ขั้นตอนในการจัดทำแผนการดำเนินงาน

จากระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2548 (หมวด 5 ข้อ 26 ) ได้กำหนดให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจัดทำแผนการดำเนินงาน โดยมีขั้นตอน ดังนี้

1. คณะกรรมการสนับสนุนการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่นรวบรวมแผนงาน/โครงการพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น หน่วยราชการส่วนกลาง ส่วนภูมิภาค รัฐวิสาหกิจและหน่วยงานอื่น ๆ ที่ต้องการดำเนินงานในพื้นที่ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น แล้วจัดทำร่างแผนการดำเนินงานเสนอคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น

2. คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นพิจารณาร่างแผนการดำเนินงานแล้วเสนอผู้บริหารท้องถิ่น

ประกาศเป็นแผนการดำเนินงานทั้งนี้ให้ปิดประกาศแผนการดำเนินงานภายในสิบห้าวันนับแต่วันที่ประกาศเพื่อให้ประชาชนในท้องถิ่นทราบโดยทั่วกันและต้องปิดประกาศไว้อย่างน้อยสามสิบวัน
จากขั้นตอนการจัดทำแผนการดำเนินงานข้างต้นสามารถเขียนเป็นแผนภูมิได้ดังนี้

คณะกรรมการสนับสนุนการ
จัดทำแผนแผนพัฒนาท้องถิ่น                                                  
คณะกรรมการสนับสนุนการ
จัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่น                

คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น           

ผู้บริหารท้องถิ่น                                                                             
ระยะเวลาในการจัดทำแผนการดำเนินงาน
แผนการดำเนินงานต้องจัดทำให้แล้วเสร็จภายในเดือนธันวาคมของปีงบประมาณนั้น ๆ หรือภายในสามสิบวันนับแต่วันที่อนุมัติให้เพิ่มเติมหรือเปลี่ยนแปลงแผนพัฒนาสามปีเพื่อให้ดำเนินโครงการในปีงบประมาณนั้น หรือภายในสามสิบวันแต่วันที่ตั้งงบประมาณดำเนินการหรือได้รับแจ้งแผนงาน/โครงการจากหน่วยราชการส่วนกลาง ส่วนภูมิภาค รัฐวิสาหกิจ หรือหน่วยงานอื่น ๆที่ต้องการดำเนินการในพื้นที่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในปีงบประมาณนั้น
ประโยชน์ของแผนการดำเนินงาน

แผนการดำเนินงาน หมายถึง แผนการดำเนินงานขององค์การบริหารส่วนตำบล ที่แสดงถึงรายละเอียดแผนงาน/โครงการพัฒนาและกิจกรรมที่ดำเนินการจริงทั้งหมดในพื้นที่ขององค์การบริหารส่วนตำบลประจำงบประมาณนั้น  ดังนั้นแผนการดำเนินงานจึงเป็นเครื่องมือที่สำคัญในการบริหารท้องถิ่น เพื่อควบคุมการดำเนินงานให้เป็นไปอย่างเหมาะสม และมีประสิทธิภาพ รวมทั้งยังเป็นเครื่องมือในการติดตามการดำเนินงาน และการประเมินผล เพื่อใช้เป็นข้อมูลในการพัฒนาตำบลต่อไป
รวบรวมโครงการ/กิจกรรม





องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น





หน่วยงานอื่น





จัดทำร่างแผนการดำเนินงาน





พิจารณาร่างแผนการดำเนินงาน





เสนอร่างฯ ต่อผู้บริหารท้องถิ่น





ผู้บริหารท้องถิ่นให้ความเห็นชอบ





ประกาศใช้








