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คำสั่งองค์การบริหารส่วนตำบลเชียรเขา
ที่   313 / 2552
เรื่อง  แต่งตั้งบุคคลเป็นคณะกรรมการดำเนินการโครงการขยายบทบาทศูนย์ซ่อมสร้าง
                         เพื่อชุมชน (Fix  it center)  องค์การบริหารส่วนตำบลเชียรเขา
---------------------------



ตามที่ องค์การบริหารส่วนตำบลเชียรเขา ร่วมกับวิทยาลัยสารพัดช่างนครศรีธรรมราช ซึ่งได้รับมอบหมายจากสำนักงานคณะกรรมการอาชีวศึกษา ให้ดำเนินการจัดตั้งและขยายศูนย์ซ่อมสร้างเพื่อชุมชน (Fix  it center)  ณ พื้นที่ปกครอง องค์การบริหารส่วนตำบลเชียรเขา อำเภอเฉลิมพระเกียรติ จังหวัดนครศรีธรรมราช โดยมีวัตถุประสงค์ในการจัดตั้งเพื่อลดรายจ่ายของประชาชนทั้งในและนอกภาคเกษตร โดยการยืดอายุการใช้งานของเครื่องจักร / เครื่องยนต์ / อุปกรณ์การประกอบอาชีพและเครื่องมืออุปกรณ์การดำรงชีวิตประจำวันของครัวเรือน   ตลอดจนการให้ความรู้เรื่องการดูแลรักษาและซ่อมบำรุง เครื่องมือ เครื่องจักร / อุปกรณ์การประกอบอาชีพ และเครื่องมือ อุปกรณ์การดำรงชีวิตประจำวันของครัวเรือน

ดังนั้น เพื่อให้การดำเนินการโครงการเป็นไปตามวัตถุประสงค์ที่วางไว้ จึงขอแต่งตั้งบุคคล เป็นคณะกรรมการและมีอำนาจในการตัดสินใจในหน้าที่ที่เกี่ยวข้อง   ดังรายละเอียดต่อไปนี้

คณะกรรมการดำเนินการโครงการขยายบทบาทศูนย์ซ่อมสร้างเพื่อชุมชน มีหน้าที่จัดดำเนินการศูนย์ซ่อมสร้างเพื่อชุมชนแก่กลุ่มเป้าหมายตามวัตถุประสงค์ของโครงการ

1. นายสำราญ  พรหมดวง
   นายกองค์การบริหารส่วนตำบล

ประธานกรรมการ


2. นายประเสริฐ  ช่อผูก
   ปลัดองค์การบริหารส่วนตำบล

รองประธาน

3. นายโอภาศ  ดีเป็นแก้ว
   นายช่างไฟฟ้า



กรรมการ

4. นายสุธา  คงกัน
   นายช่างโยธา



กรรมการ

5. นางสาวภัควิภา  คงทอง    เจ้าหน้าที่วิเคราะห์นโยบายและแผน
กรรมการ


6. นางเฉลิมศรี  ศรีแก้วคง     เจ้าพนักงานธุรการ


กรรมการ/เลขานุการ


ให้บุคคลที่ได้รับมอบหมายปฏิบัติหน้าที่ดังกล่าว  ด้วยความเป็นระเบียบเรียบร้อยและจัดบริการให้เกิดประโยชน์สูงสุดต่อประชาชน โดยทั่วถึง  

ทั้งนี้  ตั้งแต่บัดนี้เป็นต้นไป
สั่ง  ณ  วันที่  21  สิงหาคม  พ.ศ. 2552
     สำราญ  พรหมดวง

(นายสำราญ  พรหมดวง)
นายกองค์การบริหารส่วนตำบลเชียรเขา
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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลเชียรเขา
เรื่อง  การจัดตั้งศูนย์ซ่อมสร้างเพื่อชุมชน (Fix  it center)  องค์การบริหารส่วนตำบลเชียรเขา
--------------------------------------------------------


ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลเชียรเขา ร่วมกับวิทยาลัยสามพัดช่างนครศรีธรรมราช ได้จัดทำโครงการขยายบทบาทศูนย์ซ่อมสร้างเพื่อชุมชน โดยมีวัตถุประสงค์เพื่อลดรายจ่ายของประชาชน     ทั้งในและนอกภาคเกษตร   โดยการยืดอายุการใช้งานของเครื่องจักร / เครื่องยนต์ / อุปกรณ์การประกอบอาชีพและเครื่องมืออุปกรณ์การดำรงชีวิตประจำวันของครัวเรือน    ตลอดจนการให้ความรู้เรื่องการดูแลรักษาและซ่อมบำรุง เครื่องมือ เครื่องจักร / อุปกรณ์การประกอบอาชีพและเครื่องมืออุปกรณ์การดำรงชีวิตประจำวันของครัวเรือน  



เพื่อให้การดำเนินการดังกล่าวเป็นไปตามวัตถุประสงค์ที่วางไว้   จึงขอประกาศจัดตั้งศูนย์

ซ่อมสร้างเพื่อชุมชน  (Fix  it center)  ณ  องค์การบริหารส่วนตำบลเชียรเขา อำเภอเฉลิมพระเกียรติ จังหวัดนครศรีธรรมราช  และขอแต่งตั้ง นายโอภาศ  ดีเป็นแก้ว   ตำแหน่งนายช่าง ไฟฟ้า     เป็นหัวหน้าศูนย์ ฯ


จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน
          



ประกาศ  ณ วันที่   24   เดือน สิงหาคม  พ.ศ.  2552





                 สำราญ  พรหมดวง
(นายสำราญ  พรหมดวง)
นายกองค์การบริหารส่วนตำบลเชียรเขา
